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Θ. Βούρδας, γ.γ. υπ. Μεταφορών: Εξασφαλίστηκαν
94 εκατ. για την αναβάθμιση των συστημάτων της
ΥΠΑ

2017/10/11 16:31 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τη τελευταία διετία εξασφαλίστηκαν, από το υπουργείο Μεταφορών, 94 εκατ. για 
την αναβάθμιση των συστημάτων της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας,
σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Θάνος Βούρδας,
κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών του 2ου Συμποσίου Αεροπορικής και Τεχνικής
Συνεργασίας του ICAO που διεξάγεται στην Αθήνα.

Σύμφωνα με τον κ. Βούρδα, «η ελληνική κυβέρνηση μέσα από ριζικές και τολμηρές
μεταρρυθμίσεις, όπως π.χ. αυτή του εκσυγχρονισμού και αναμόρφωσης του
συστήματος πολιτικής αεροπορίας, οικοδομεί τη μοντέρνα Ελλάδα του μέλλοντος με
αποφασιστικότητα, θάρρος και αισιοδοξία.

Ο νέος στρατηγικός σχεδιασμός των ελληνικών αερομεταφορών αντικατοπτρίζει
αυτήν ακριβώς την πολιτική: Ορθολογική ανάπτυξη όλων των τομέων της
αεροπορικής δραστηριότητας, με σεβασμό στην ευρωπαϊκή και διεθνή νομοθεσία και
έμφαση στην ασφάλεια των πτήσεων, στην προστασία από έκνομες ενέργειες και
στην προστασία του περιβάλλοντος».

Επίσης, ο γ.γ. του υπουργείου υπογράμμισε ότι «η Ελλάδα, στην οποία δε γεννήθηκε
μόνο ο ευρωπαϊκός και παγκόσμιος πολιτισμός, αλλά και η ιδέα της πτήσης,
αντιλήφθηκε από πολύ νωρίς τη δύναμη, τη δυναμική και τη σημασία της
αεροπορικής μεταφοράς και τη συμβολή της στην έννοια των «πολιτών του κόσμου».

Το αεροπλάνο δεν είναι μια απλή πτητική μηχανή, αλλά είναι το μέσο που με τη
διαρκή εξέλιξή του ενώνει τα Έθνη, προάγει την κατανόηση μεταξύ τους και τη
διεθνή συνεργασία, ταξιδεύει τις ιδέες και τον πολιτισμό, συμβάλλοντας με τον
τρόπο αυτό στη δημιουργία της έννοιας των «πολιτών του κόσμου».

Η Ελληνική Κυβέρνηση πιστή στις διακηρύξεις των αρχών της Σύμβασης του Σικάγο
για τη Διεθνή Πολιτική Αεροπορία έχει επικεντρώσει τις προσπάθειές της στην
ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό του κρίσιμου τομέα της πολιτικής αεροπορίας, έτσι
ώστε κάθε αεροπορική δραστηριότητα να είναι πλήρως εναρμονισμένη με την
Ευρωπαϊκή Νομοθεσία και τα Πρότυπα & τις Συνιστώμενες Πρακτικές του Διεθνούς



Οργανισμού Πολιτικής Αεροπορίας».


